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Câu hỏi 1 

Vì sao giới chủ lại thích sử dụng lao động trẻ em? 

ĐÁP ÁN 

Giới chủ thích sử dụng lao động trẻ em vì: 

- Lao động trẻ em sẽ được trả lương thấp 

- Dễ dàng bóc lột hơn 

- Trẻ em chưa có tinh thần đấu tranh chống áp bức 

Câu hỏi 2 

Vì sao trong cuộc đấu tranh chống tư sản, công nhân lại đập phá máy móc? 

ĐÁP ÁN 

Sự xuất hiện của máy móc trong xã hội tư bản không làm cải thiện đời sống công nhân, thậm chí 

nhờ đó mà bọn địa chủ tăng cường bóc lột nhân dân. Họ tưởng rằng chính máy móc làm họ khổ. 

Vì vậy, họ trút căm thù vào máy móc. Phong trào đập phá máy móc nổ ra mạnh mẽ trong thập 

niên XIX ở Anh, sau đó lan rộng sang các nước Đức, Pháp, Bỉ. 

» Xem tiếp Câu hỏi bài 4 trang 30 sgk Sử 8 

---------------------------------------------------------- 

Giai cấp công nhân đấu tranh chống tư sản được nhen nhóm như thế nào? Mời các em xem 

tại đáp án các bài tập  Chương 1: Thời kì xác lập của chủ nghĩa tư bản - sgk Sử 8 và hướng dẫn 

giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com 
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